



雇用“酒托”诈骗 半年敛财64万元 一酒吧老板获刑11年

曝光那么多次还一再发生的“酒托”案，只说明了一个问题：没有欲望，没有欺骗。

近日，江北万达的一家音乐酒吧的老板因为雇用“酒托女”诈骗，被法院判处有期徒刑11年，并处罚金6万元。

去年2月，在手机社交软件上，小凯（化名）认识了一个网名叫“姐的范你学不来”的女孩。

聊天中，女孩显得郁郁寡欢，约小凯见面聊天，小凯欣然前往。

两人约在江北万达见面，女孩自称“李小雨”，还带着一个女伴。逛了没两步，李小雨提议去酒吧坐坐，带着小凯拐进了步行街的一家音乐酒吧。

进了酒吧，小凯抹不开面子，招呼2个女孩点点东西，李小雨也不客气，先后点了4瓶红酒，小凯刷爆了两张银行卡。当他觉得有诈离开酒吧时，已消费了6000多元。

小凯碰到的是酒托女。像“李小雨”这样酒托女在这家酒吧有10多个，幕后的黑手正是酒吧老板胡某。

胡某敛财手法也很老套。从2013年9月开始，他招募了一群“键盘手”，冒充年轻女性套取男网友信息，然后将对方

的个人信息，交给负责实施诈骗的“酒托女”。后者则以交友形式，约男网友到这家酒吧见面，任意鱼肉。

一笔生意，“键盘手”和“酒托女”各分得30%的提成，其余40%由胡某等人用于酒吧运作及合伙人分赃。短短半年，他们共诈骗1000余次，累计金额高达64万元。

胡某手下的一名“键盘手”代某在做了40多单“生意”后，发现这样来钱容易，于是回到西安老家，想出了“酒托女诈骗”的一个变种。

他在西安某小区的出租屋内，先后纠集6名男女充当键盘手，以交友为名搭讪男网友，聊天过程中谎称手机停机，诱骗对方帮忙充话费至代某指定的手机号码。在不到5个月里，他们诈骗了数十名被害人，骗得话费11万元。

一干人落网是因为，化名李小雨的肖某回去后没把小凯拉黑，反而要求他给自己充话费，警方顺藤摸瓜端了他们的窝。

近日，江北法院对胡某等人均以诈骗罪判刑。除了胡某，他手下的键盘手、酒托女等人均获刑在11个月到8年不等。

记者 胡珊 通讯员 孙乔

为争儿子入户 四年三结三离

最近一对80后的小夫妻到北仑法院起诉离婚，双方对离婚都没意见，只是儿子的抚养权相持不下。法官拿着男方提交的材料前前后后看了一遍，发现这对年轻夫妻自2011年以来，4年里竟然3次结婚2次离婚，这次已经是第3次要求离婚了，让人匪夷所思的是，每次离婚原因都是为了孩子的户口。究竟怎么回事？

男方姓王，北仑人，女方姓刘，家住海曙。两口子结婚时，户口没有迁到一户，小刘的户口依旧跟着娘家在海曙，小王的户口跟着在北仑的父母。

矛盾发生在小刘生完孩子。当时她没跟小王及公婆商量，就擅自把儿子的户口落在了海曙自家名下。

公婆知道后勃然大怒，认为孙子肯定是要进王家户口的，不然出去都丢人，对小刘多番指责，并且十分强硬地要求必须把孩子的户口迁到王家来。

小王是个孝子，不肯忤逆父母，也跟着一起数落妻子。小刘一气之下就诉至法院要求离婚，经法院调解达成离婚协议，因当时孩子不到半岁，由母亲抚养，这便是小王和小刘的第一次离婚。

之后，小王的父母意识到这婚一离，孙子就真的归他们刘家了，让小王无论如何要把老婆孩子劝回来。于是在小王的努力下，两人很快复婚了。

没多久，公婆再次打起了让孙子迁户口的主意。小刘认为，当初丈夫劝她回心转意完全是一个“阴谋”，最终还是为了给儿子迁户口。倔脾气一上来，她就逼着小王去民政局办了离婚。这是两人的第二次离婚。

后来，两人好不容易再次和好，又去重新办理了结婚登记，但公婆还是揪着孙子户口的事情不放，并且认为现在孙子已经快4岁了，又在北仑读幼儿园，就算起诉到法院，孙子总该判给儿子抚养了。因此，小王的父母又动员小王去法院起诉离婚。

小王硬着头皮写了起诉状，起诉到北仑法院，要求离婚并获得儿子的抚养权。经过调解，小刘称被折腾了3年也累了，表示愿意放弃抚养权。

最终，双方达成调解，一致同意离婚，由小王负责抚养儿子，并独自承担儿子的抚养费，小刘每月可以探视儿子两次。上午法院办理完离婚手续之后，下午小王便前往派出所要求将儿子的户口从海曙迁至北仑。

通讯员 贝瑜 杨魁及
记者 胡珊

“百岁粥坊” 开张啦!

昨天，海曙鼓楼街道文昌社区的“百岁粥坊”正式开张啦。

粥坊主要为社区70周岁以上的老人每天提供新鲜的营养早餐。为此，社区还专门组建了一支由21名“社区大妈”组成的志愿者团队。

90岁高龄的社区居民邵敬诚特地赶到粥坊，将自己过生日收到的一万元礼金捐了出来。

文昌社区党委书记周晓红说，现在已经有11家企业奉献爱心，粥坊今年和明年的食材费用有着落了。

通讯员 张黎升 张焯
记者 石承承/文
记者 刘波/摄



每月只需5元钱 康乐悦读一整年

—— 欢迎订阅《宁波老年》

康乐老年俱乐部招募新会员

2015年度的老会员们也要来注册一下哦，9月30日之前有礼相赠

《宁波老年》是宁波唯一一张为全市中老年读者量身定制的报纸。在为读者朋友提供新闻资讯的同时，也为中老年人的生活提供多方面的服务，开设寿星访谈、名医讲堂、康乐话题、文博荟、后乐园等专栏、专版，受到读者欢迎。

《宁波老年》旗下的康乐老年俱乐部，“以贴心服务、康乐人生”为宗旨，突出公益性，努力帮助大家健康体魄、愉悦心情、丰富知识、延年益寿。康乐老年俱乐部成立一年以来，开展了形式多样的活动，为中老年朋友展示了一个全新的生活天地。

入会订报须知

▲康乐老年俱乐部的老会员 加量不加价

9月30日前好礼相赠

2015年度康乐老年俱乐部的老会员，于9月30日前往俱乐部登记缴费的：2016年度年费60元，获《宁波老年》一份（每周一期，比2015年版面更多内容更全，每周扩版至12-20版，投递到家），另赠送一份精美礼品。

▲新加入康乐老年俱乐部的会员朋友

9月30日以前办理

新加入2016年度康乐老年俱乐部会员，年费80元，获2016年《宁波老年》，另可获赠一份精美礼品或赠阅2015年10月-12月《宁波老年》，由新会员二选一。

报名地址：海曙区灵桥路768号 宁波日报报业大楼一楼 东南商报发行部 咨询电话：87682666 87682148
办理时间：周一至周五上午9:00~11:30，下午1:30~5:00